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Titulní fotka
Kapela Tři sestry přinesla do sálu Kulturního centra nesku-
tečnou energii. 

Otevírací hodiny podatelny na obecním úřadě

Pondělí:
Úterý:
Středa:
Čtvrtek:
Pátek:

7:30 – 12:00    13:00 – 17:30
7:30 – 12:00    13:00 – 15:00
7:30 – 12:00    13:00 – 17:30   
7:30 – 12:00    13:00 – 15:00
7:30 – 10:00

Fotka měsíce
Kamenici zasypala bílá peřina.

Dokážeme společně pomoci rodinám, které 
o vánočních svátcích přišly kvůli ničivému 
požáru úplně o všechno? 

Obec Kamenice organizuje finanční sbírku: 
účet 433088319/0800, VS: 777, heslo: Sbírka po požáru.

zdroj fotografie: HZS Středočeského kraje



Magdalena Boukhemisová 
redaktorka

Vážení čtenáři, 

říká se, že nejlépe lidi poznáme v době, 
kdy nastane nějaká krize. V Kamenici 
taková situace přišla v období, kdy ji asi 
čekáme úplně nejméně – o Vánocích. 
Požár zasáhl jeden z kamenických by-
tových domů, jeden domov zničil zcela 
a další významně poškodil.  

Integrovaný záchranný systém fungoval 
bezchybně, určitě jste sledovali média i 
sociální sítě, takže víte, co se dělo. Ale co 
mě osobně naplňuje nadějí a zároveň hr-
dostí byla okamžitá reakce kamenických 
občanů a dalších hodných lidí z blízkého 
i vzdálenějšího okolí Kamenice. Na po-
stižené rodiny mysleli a okamžitě začali 
nabízet finanční i věcnou pomoc. Díky 
spolupráci obecního a krajského úřa-
du byla velmi rychle zveřejněna sbírka, 
včetně transparentního účtu. 

Ve chvíli, kdy je váš dosavadní život 
v troskách, se počítá každá maličkost. 
A v případě takové životní katastrofy 
i rychlost, s níž je pomoc nabízena. Byli 
jste skvělí. Všem pomáhajícím ze srd-
ce děkuji a všem postiženým přeji, aby 
se jejich život brzy vrátil do normálních 
kolejí.  

K požáru se ve svém Okénku zastupi-
tele vrací také Jan Prošek, a to s výzvou, 
jak hasičům a záchranářům pomáhat, 

aby jejich zásahy byly rychlé a efektivní. 
Přečíst si to můžete na straně 7. 

V tomto čísle je hlavním tématem roz-
počet obce Kamenice na rok 2026, který 
jsme pro vás na stranách 5 až 6 rozebrali 
ze všech stran. Petr Valášek na straně 6 
informuje o Programu na podporu spor-
tovních, kulturních a volnočasových ak-
tivit, v němž mohou místní spolky žádat 
o příspěvky na svůj provoz, pořádané 
akce i úplně nové aktivity.

Osadní výbor Ládví zve děti i jejich 
rodiče na karneval, který se koná 15. 2. 
(str. 20) a Kulturní centrum a obec Ka-
menice všechny zájemce na masopustní 
veselí na Ringhofferově náměstí 8. 2. 
a Reprezentační ples obce Kamenice 
21. 2. (plakát je na zadní straně obál-
ky). Více o kulturní nabídce najdete z 
pera Jakuba Hritze na stranách 9 a 10. 
Dagmar Walachová zmapovala, jaké 
knihy jste si nejčastěji půjčovali v míst-
ní knihovně, a informuje také o dalších 
akcích a knižních novinkách (s. 11, 12). 
Nepřehlédněte ani informace o již pro-
běhlých a připravovaných akcích kame-
nických seniorů od Marušek Hajduškové 
a Hanákové (str. 13, 14).

Za redakci i redakční radu děkuji všem 
čtenářům, kteří se zapojili do ankety 
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Krátce z rad obce a zastupitelstva
11. 12. 2025

Rada obce Kamenice schválila
•	 uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 0173/2025 

uzavřené se společností Mrakulastav s.r.o., kterým se 
upravují práva a povinnosti po dobu zimní technologické 
přestávky;

•	 uzavření dodatku č. 3 ke Smlouvě o dílo č. 0081/2025 
uzavřené se společností GIA Czech Republic s.r.o., IČO: 
44796315, kterým se mění cena za dílo.

29. 12. 2025

Rada obce Kamenice vzala na vědomí 
•	 Mimořádnou událost – ničivý požár – na bytovém domě 

Sídliště I. čp. 12, který propukl 26. 12. 2025 a zničil více než 
4 bytové jednotky a tím připravil více obyvatel o přístřeší.

•	 Důvody hodné zvláštního zřetele, kterými je nutnost 
zmírnění následku živelní pohromy, které vyžaduje 
bezodkladné jednání.

 

Rada obce Kamenice schválila
•	 Založení veřejné finanční sbírky na zmírnění následků 

živelní pohromy – požáru bytového domu v Kamenici a na 
pomoc obyvatelům tohoto bytového domu postiženým 
živelnou pohromou lépe se vyrovnat s následky této 
katastrofy. 

•	 Sbírka se bude konat na území celé ČR.     
•	 Datum zahájení sbírky je 26. 12. 2025 a datum ukončení 

sbírky bude 30. 6. 2026, popřípadě obec poskytne 
informaci veřejnosti, že sbírka byla ukončena dříve.

•	 Shromažďováním příspěvků na předem vyhlášeném 
zvláštním bankovním účtu České spořitelny, a.s. 
433088319/0800, kde příchozí platby budou označeny 
variabilním symbolem 777 nebo zprávou pro příjemce 
„sbírka po požáru“.

31. 12. 2025

Rada obce Kamenice schválila
•	 rozpočtové opatření č. 10/2025 v předloženém znění.

k obsahu Zpravodaje z Kamenice. Cel-
kem vás bylo skoro dvě stě. Výsledky 
zpracujeme a budeme vás o nich infor-
movat v některém z dalších čísel. Ale 
i mimo anketu můžete psát své připo-
mínky a náměty na e-mail: 
redakce@kamenice.cz.

Užijte si zimu a zůstaňte věrní i Zpra-
vodaji z Kamenice. 
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7. 1. 2026

Rada obce Kamenice neschválila
•	 přidělení obecního bytu a uzavření nájemní smlouvy na 

obecní byt v bytovém domě v Těptíně, v ul. Truhlářská 
č.p. 855 mezi obcí Kamenice a nájemcem.

Rada obce Kamenice schválila
•	 uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6038825 
mezi Obcí Kamenice a ČEZ Distribuce, a.s., IČ 247 29 035. 
Věcné břemeno se zřizuje k pozemku parc.č. 299/7 v kat. 
území Štiřín, ve vlastnictví Obce Kamenice;

•	 uzavření dodatků s nájemci o prodloužení doby nájmu 
k nájemním smlouvám na byty č. 15, 11, 2 v bytovém domě 
v Těptíně, ul. Truhlářská č.p. 855.

Rada obce Kamenice vzala na vědomí
•	 výroční zprávu MŠ Kamenice za školní rok 2024/2025.

Rada obce Kamenice schválila
•	 Poskytnutí jednorázového finančního daru ve výši 

20 000 Kč paní …, kterou zasáhla mimořádná událost 
– ničivý požár v bytovém domě Sídliště I. čp. 12, který 
propukl 26. 12. 2025, připravil ji i s rodinou o přístřeší 
a veškerý osobní majetek;

•	 poskytnutí věcného daru ve formě notebooku pro potřeby 
povinné školní docházky.

Rada obce Kamenice vzala na vědomí a schválila
•	 informaci o činnosti MAS Říčansko o.p.s.; 
•	 uzavření rámcové smlouvy o partnerství a spolupráci 

mezi obcí Kamenice a MAS Říčansko o.p.s., IČ: 275 99 
892, ze které vyplývá povinnost uhradit roční partnerský 
příspěvek ve výši 30 000 Kč.

Rada obce Kamenice vzala na vědomí
•	 předložené varianty možného budoucího vedení železniční 

trati v oblasti Kamenice, tak jak je předložila společnost 
Správa železnic, státní organizace, v rámci zpracované 
„Územně technické studie nové trati Praha – Bystřice“.

 
Rada obce Kamenice upřednostňuje a podporuje
•	 vedení železniční trati se zastávkou ve Velkých Popovicích, 

zastávkou v Kamenici (oblasti mezi Ládví-Valnovka 
a Olešovicemi) a zastávkou v Týnci nad Sázavou. Rada 
obce podporuje variantu, která obslouží maximum 
obyvatel v regionu, tedy jeho největší sídla, a negeneruje 
dodatečnou automobilovou dopravu

.  
Rada obce Kamenice zrušila
•	 usnesení číslo 5/92/ROK/2025 ze dne 25. 6. 2025, kterým 

schválila uzavření objednávky na základě nabídky od 
Marka Siváka, MArch, Thámova 1273/17, 301 00 Plzeň-
Jižní Předměstí, IČ: 87548445, jejímž předmětem byla 
organizace architektonické soutěže "Ringhofferovo 
náměstí Kamenice".

•	Ocitli jste se v obtížné 
životní nebo finanční 
situaci?

•	Nevíte, na jaké sociální 
dávky máte nárok?

•	Máte zdravotní potíže 
a potřebujete pomoci 
v běžném životě?

•	Nevíte si rady s 
vyplněním formulářů?

•	Hledáte pomoc s péčí 
o blízké?

Pokud nastala jedna z těchto situací, nebo máte 
jiný problém, který potřebujete řešit, neváhejte mě 
kontaktovat: 733 683 134, kottasova@kamenice.cz 
nebo se s Vámi velmi ráda setkám osobně na obecním 
úřadu, v místě Vašeho bydliště, případně na neutrálním 
místě.

Sociální pracovnice Kateřina 
Kottasová:
"Jsem tu pro Vás, abych Vám 
pomohla."

Chtěli bychom našim seniorům připomenout, aby si po-
žádali o příspěvek na úhradu poplatku za odpady. Není 
potřeba se obávat komplikovaného papírování. Na úřadě 
se vším ochotně pomohou. Příspěvek je nutné vyřídit 
osobně na podatelně obecního úřadu.

Příspěvek ve výši 60 % (tedy letos 936 Kč) bude poskyt-
nut plátci, který splní všechny podmínky, což je: 

•	 využívá nádobu o objemu 120 litrů se svozem je-
denkrát měsíčně,

•	 uhradí do 28. 2. 2026 poplatek za svoz odpadu ve 
výši 1 560 Kč,

•	 má trvalý pobyt v obci Kamenice,
•	 žije ve svém bydlišti sám, není tedy součástí rodinné 

domácnosti,
•	 dosáhne do 30. 4. 2026 věku 70 let.

Podrobnosti a vzor dokumentu naleznete také na webo-
vých stránkách obce Kamenice.

Kamenice přispívá seniorům 
na poplatek za odpady 
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Rozpočet roku 2026
Zastupitelstvo na svém prosincovém zasedání schválilo rozpočet obce na rok 2026. Schválený rozpočet má příjmy 
plánovány ve výši 172,685 mil. Kč a výdaje včetně splátek úvěrů 225,722 mil. Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji je finan-
cován přebytkem hospodaření roku 2025 a úvěrem.

Struktura příjmů
Největší část příjmů má Kamenice 
z daní a místních poplatků. Jaké daně 
získá obec, jaké kraj a jaké stát, uvádí 
rozpočtové určení daní dané zákonem. 
Jedinou daní, která jde v plné výši do 
rozpočtu obce, je daň z nemovitosti. 
Výše příjmů z daní od státu se určuje 
především podle počtu obyvatel s trva-
lým pobytem a podle počtu dětí v ma-
teřských a základních školách. I proto 
obec každý rok žádá všechny, kteří zde 
bydlí, ale trvalý pobyt mají jinde, aby se 
k pobytu v Kamenici přihlásili.
Mzdové prostředky na nepedagogické 
pracovníky škol i školek do konce roku 
poskytoval stát prostřednictvím dotací, 

jejichž výše závisí na počtu žáků dané 
školy. Nově bylo jejich odměňování pře-
vedeno na zřizovatele, tedy obce, jimž 
byly proto navýšeny příspěvky. Další 
povinností obce je nově zajištění míst 
v mateřské škole nebo dětské skupině 
pro děti nad 3 roky, případně poskytnutí 
finančního plnění rodičům dětí, které se 
umístit nepodaří.
To, kolik z daní skutečně získáme, je vždy 
jen odhad. Kamenice pracuje s predik-
cemi MF ČR a Cityfinance. V roce 2025 
se plánované příjmy podařilo naplnit na 
101,2 %. Dalšími jsou příjmy nedaňové 
(z vlastní činnosti a pronájmů, přijaté 
úroky) a kapitálové (prodej majetku a 
připojovací poplatky VaK). I tyto příjmy 

byly v minulém roce vyšší, než rozpočet 
očekával.

Struktura výdajů
Nejvyšší část provozních i investičních 
výdajů z rozpočtu je na činnost místní 
správy (necelých 31,5 mil. Kč) a finan-
cování příspěvkových organizací obce: 
školská zařízení (přes 28 mil.), Technické 
služby (12,5 mil.) a Kulturní centrum (4,6 
mil). Z dalších výdajů půjde do silnic 
a chodníků 26,7 mil., VaK stojí 10 mil., 
odpadové hospodářství 12,65 mil., ve-
řejná zeleň 2,55 mil. a veřejné osvětlení 
8,2 mil. Kč.
Na investice má obec Kamenice vy-
členěnou částku 81,3 mil. Kč. Nejvyšší 
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Příspěvky spolkům v roce 2026
Kamenice opět rozděluje peníze 
z Programu na podporu sportovních, 
kulturních a volnočasových aktivit.

Již tradičně je únor termínem pro podá-
vání žádostí na podporu spolků, které 
v naší obci zajišťují pestrou nabídku vol-
nočasových aktivit. Je až neuvěřitelné, 
že z pěti tisíc obyvatel Kamenice je více 
než 1 100 členem některého z místních 
spolků. Obec se snaží aktivity finančně 
podporovat v rámci Programu na pod-
poru sportovních, kulturních a volnoča-
sových aktivit.
Program má tři pilíře: největším z nich 
je program PROVOZ, jehož cílem je 
podpořit provozní výdaje spolků. Hlav-
ním kritériem je počet aktivních členů, 
kteří provozují svou činnost na území 
obce, nebo reprezentují Kamenici na 
soutěžích. Příspěvky jsou poskytová-
ny na celou sezónu. AKCE jsou druhým 
programem, zaměřeným na organizaci 
sportovních, kulturních i dalších akcí 
v Kamenici, které jsou otevřené i pro 
veřejnost s možností aktivní nebo divác-
ké účasti. Další podporovanou aktivitou 
je účast na mimořádných sportovních 
nebo kulturních akcích, které přesahují 
náš region a kde účastníci reprezen-
tují naši obec. Posledním programem 
jsou ROZJEZDY, určené pro občanské 
aktivity, které nabízejí veřejnosti něco 

nového, co by mohlo obohatit náš ko-
munitní prostor. Do programů AKCE 
a ROZJEZDY je možné podávat žádosti 
i v dalším průběhu roku.  

Všechny žadatele upozorňujeme, že 
došlo k úpravám v žádostech a ne-
lze je jen zkopírovat z loňska. Znovu 
si důkladně přečtěte podmínky, než 
žádost odešlete, abyste zbytečně ne-
dělali chyby. 

V loňském roce obec poskytla z progra-
mu PROVOZ zájmovým spolkům 570 ti-
síc korun a z programu AKCE 286 tisíc. 
V programu ROZJEZDY nebyla podána 
žádná žádost. Na letošní rok zastupite-

lé určili celkem částku 950 tisíc korun. 
Věřím, že pokud se sejdou žádosti nad 
tuto hranici, mohla by být částka ještě 
navýšena.  
 
Je jasné, že náklady spolků jsou daleko 
vyšší, než je uvedená podpora. Pení-
ze od obce jsou skutečně jen drobným 
příspěvkem a vyjádřením poděkování, 
protože si obec velmi cení všech, kteří 
věnují čas a energii práci s dětmi a mlá-
deží, ale i dospělým komunitám. 

Podmínky programu jsou zveřejněny 
na stránkách obce, termín pro podání 
letošních žádostí je 23. 2. 2026.  

Petr Valášek

suma míří na dětskou skupinu. V lednu 
byla podepsána dotace na stavbu ve 
výši 40,7 mil. Kč, takže celkem obec za 
předškolní zařízení pro 48 dětí zaplatí jen 

jekt na rozšíření ČOV Ládví (2,5 mil.) 
nebo veřejné osvětlení v některých uli-
cích (5 mil.).

Nikdy nebude dost na všechno
Hospodaření obce je složité. I když pří-
jmy jsou odhadnutelné, neustále se mění 
právní prostředí. Obec musí dodržovat 
obrovské množství pravidel, včetně přís-
ných parametrů pro výběrová řízení. Re-
agovat proto nelze vždy tak rychle, jak 
by bylo třeba.
Nikdy nebude dost peněz na všech-
no, ale výhodou je, že Kamenice není 
předlužená, své závazky řádně plní. Ke 
konci roku měla Kamenice úvěry celkem 
za 95 mil. Kč, splátky jsou kolem 13 mil. 
ročně a obec je hradí bez problémů. Pro-
to si i v budoucnu bude Kamenice moci 
na potřebné investice půjčit, pokud se 
tak zastupitelstvo rozhodne.

Red.

asi 18 mil. Kč. K vyšším investicím letos
patří komunikace Okružní (14,8 mil.), 
2. etapa návsi Nové Hospody (4 mil. Kč), 
kanalizace ve Struhařově (5,5 mil.), pro-
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Jsem zastupitel a člen jednotky sboru dobrovolných hasičů 
v Těptíně. Byl bych rád, kdybychom se společně zamysleli nad 
okolím našich domovů. A také vám chci popřát vše nejlepší 
v novém roce 2026, hlavně zdraví, klid, pohodu, plno elánu 
a fajn lidi kolem sebe.
Jak asi všichni víte, došlo o vánočních svátcích k velkému 
požáru v bytovém domě na sídlišti v Kamenici. Bohužel nebyla 
postižena jen jedna rodina, ale všichni ve společném vchodu. 
Jedovaté zplodiny hoření prostoupily celý dům. Voda nejen 
z roztavených stoupaček promočila spodní byty i prostory 
chodby a sklepa. Tento zásah byl pro nás jako hasiče, záchran-
nou službu i policii ČR velmi náročný. Naše jednotka hasičů 
z Těptína byla na místě události jedna z prvních a zůstala zde 
celých 12 hodin. Pokud nastane jakákoliv mimořádná událost 
v Kamenici a okolí, tak těptínští hasiči jsou občanům nablízku 
s rychlou pomocí. Je dobře, že tu jsou.
Nechtěl bych hodnotit tuto událost. Rád bych se zde zamyslel, 
co bychom jako občané mohli udělat, aby se k nám pomoc, 
pokud se něco přihodí, snadno a rychle dostala. Když jsme 
přijížděli k místu mimořádné události, nebylo pro nás jedno-
duché protáhnout se okolo zaparkovaných osobních aut. A to 
ani z jedné strany domu. Jak jistě víte, jezdíme nákladními vozy. 
Oproti osobním jsou širší a i k manipulaci potřebujeme daleko 
více prostoru. Abychom mohli ustavit výškovou techniku, au-
tomobilový žebřík či plošinu, potřebujeme okolo vozidel další 
prostor na „zapatkování“. 
Když spěcháme s jakoukoli pomocí, není pro nás nic příjemné-
ho, když musíme v úzkých uličkách na sídlištích či v chatových 
částech obce kličkovat mezi špatně zaparkovanými auty. Při-
tom by stačilo uvědomit si a domluvit se, aby auta parkovala 
třeba na jedné straně ulice, tak aby byl dostatečně široký prů-
jezd ulicí. Nebo dále od vchodu do domu. I krátká procházka 
od auta či k autu prospěje vašemu tělu. Parkování vozidel před 
vchody do domů nebo na chodníku nám záchranářům také 

Okénko zastupitele Jana Proška

V případě požáru je důležitá 
připravenost. A nejen u hasičů!

překáží. Podobných zdánlivých drobností je mnoho. 
Vážení spoluobčané a majitelé nemovitostí, dovolil bych si vás 
poprosit o spolupráci. Udělejte si krátkou procházku v nejbliž-
ším okolí svého bytu a porozhlédněte se. Zkuste si představit, 
že potřebujete naši pomoc. Máme šanci se k vám dostat? 
Nemusí u vás jen hořet. Protože je náš dojezdový čas kratší 
než záchranné služby, jezdíme i k život ohrožujícím stavům. 
Věřte, že v případě problému nebudete mít čas přeparkovat 
své auto nebo ořezat přerostlé křoví.
Projděte si i svůj dům či byt. Domácnost je protkána spoustou 
elektroniky. Nemůže dojít ke zkratu nebo se vznítit baterie? 
A co komín, necháváte ho čistit pravidelně? I dobrá pojistka 
pro domácnost se může hodit. Při našich zásazích se často 
setkáváme i s botníky či květinami na chodbách. Ačkoli se to 
nezdá, i tohle nám často komplikuje zásah. Takové věci vlastně 
na únikových cestách ani být nesmí. 
Nechtěl bych jen upozorňovat nebo strašit, musím i chválit. 
Už docela brzo po začátku požáru bytu nám lidé z okolních 
domů přinesli něco teplého pro zahřátí, čaj či kávu. Tohle 
nebylo poprvé a nás to vždycky potěší. Lidé z okolních domů 
nabízeli pomoc evakuovaným. Velmi brzo se na místo události 
dostavil i náš starosta Pavel Čermák, který spolupracoval s ve-
litelem zásahu. Na místo přijeli i hasičské autobusy, aby měli 
evakuovaní alespoň tepelný komfort. Možnost využít blízký 
obecní úřad byla vyhodnocena jako lepší varianta a věřím, že 
postižení lidé za tuto nabídku byli rádi. Pan starosta vytvořil 
na sociální síti o této události příspěvek a lidé okamžitě začali 
nabízet věci pro postižené. Lidská sounáležitost a schopnost 
si pomáhat nejen mě vždycky dojme a potěší.
Touto cestou bych chtěl všem, kdo pomohli, moc poděkovat. 
Přejme si, aby nikdo hasiče, záchranáře a policii nepotřebo-
val. Ale jsou tu pro nás připravení vždy celý den, každý den 
a celý rok. Pojďme jim společně usnadnit práci. Stačí, když 
se vyvarujeme zbytečných chyb.

Jan Prošek
zastupitel

Takto se k zásahům nedostaneme...
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Okénko zastupitele Dana Ševčíka

Pan Ševčík a jeho kolegové zahájili politickou kampaň. Kážou 
vodu a pijí víno. Na zastupitelstva obce přinesli poprvé po 
dvaceti letech demagogické nekonečné a útočné diskuze 
po vzoru našich poslanců z parlamentu. Zdá se mi, že za 
těmito řečmi není žádný obsah, jen zlý úmysl. Aby Kamenice 
posouvala věci kupředu, potřebuje činy. A ty se musí vždy 
a všude odpracovat. Pan Ševčík ani nikdo z jeho kolegů zatím 
nic konkrétního, čím by byla Kamenice obohacena, nenavrhl. 
Zato se hřeje na výsluní boření – čím hůře – tím lépe (tedy asi 
pro něj). Já ale věřím, že naši sousedé sami rozpoznají, co se 
za tím skrývá. Pro občany Kamenice jsme tady s kolegy celé 
volební období, ne až pár měsíců před volbami.

Pavel Čermák
starosta

Pět zásad, jak vést obec

Kamenice se v posledních 
letech mění. Roste, rozvíjí 
se, řeší nové výzvy – a s tím 
přichází i otázky, které si 
kladou mnozí obyvatelé: 
Kam obec směřuje? Jak 
se rozhoduje o důležitých 
věcech? A jakou roli v tom 
všem mají samotní občané?
Jako zastupitel i jako člověk, 
který tu žije, považuji za 
důležité o těchto otázkách 
mluvit otevřeně a srozumi-
telně. Hledáme společný 
rámec, ve kterém se doká-

Reakce Pavla Čermáka

žeme bavit věcně a s respektem.
Rád bych vedení obce, ale vlastně nám všem, nabídl několik 
jednoduchých a srozumitelných zásad, které by měly po-
moct obci fungovat dlouhodobě dobře. Jsou to zásady věcné 
a obecně platné, chceme-li, aby se obec Kamenice rozvíjela 
rozumně, předvídatelně a transparentně.
Zásady vycházejí z diskusí s kolegy i ze zkušeností s konkrét-
ními obecními projekty posledních let. U každého z těchto 
projektů je možné zamyslet se nad tím, jak by mohly být 
realizovány lépe, pokud by se obec zásadami důsledně řídila.

Pět zásad, jak vést obec:
1. Veřejná funkce je služba obci, ne osobní vlastnictví
Mandát znamená odpovědnost vůči občanům, nikoli jistotu 
funkce. Důvěru je třeba znovu a znovu obhajovat prací, ote-
vřeností a výsledky – bez ohledu na to, jak dlouho je člověk 
ve funkci. Kdo obec spravuje, má sloužit občanům a nemůže 
s obcí zacházet, jako by mu patřila. Vedení obce se musí 
chovat věcně a odpovědně a s veřejnými prostředky nakládat 
hospodárně.
2. Pravidla, podle kterých se obec rozhoduje, musí být 
jasná a platit pro všechny stejně
Rozhodování obce má být férové, předvídatelné a stejné pro 
všechny. Pravidla musí platit bez výjimek – bez ohledu na 
majetek, vliv nebo osobní známosti. Rozhodování obce má 
být vždy ve prospěch jejích obyvatel, nikoli vybraných skupin.
3. Každé důležité rozhodnutí musí být srozumitelné a do-
hledatelné
Občan má mít možnost pochopit, proč obec rozhodla tak, jak 
rozhodla. Každé důležité rozhodnutí musí zanechat jasnou 
a  veřejně dohledatelnou stopu, mít zvažované alternativy 
a srozumitelné zdůvodnění. Všechny podklady k rozhodnutím 
mají být automaticky a srozumitelně sdíleny – ne zveřejňovány 
až pod tlakem.
4. Obec není projekt developera, ale společenství lidí
Rozvoj obce má sloužit především lidem, kteří v Kamenici žijí. 
Běžné stavby a potřeby místních obyvatel nesmí být rukojmím 
velkých developerských projektů. Developerská výstavba má 
být možná jen tehdy, pokud prokazatelně zlepší kvalitu života 

stávajících obyvatel. Růst obce se musí řídit potřebami lidí, 
nikoli zájmy developerů.
5. O důležitých věcech musí obec mluvit s lidmi dřív, než 
rozhodne
Obyvatelé se mají k rozhodování obce přímo vyjadřovat a po-
dílet se na něm. Veřejná diskuse nemůže sloužit jen k obha-
jobě již hotových rozhodnutí. Zapojení občanů musí probíhat 
v dostatečném předstihu, rozhodnutím obce předcházet a být 
jejich skutečným podkladem. Diskuse s lidmi má mít smysl, 
jasná pravidla a skutečný vliv na rozhodování radnice.

Jsme přesvědčeni, že těmito zásadami by se obec měla řídit, 
a to bez ohledu na to, kdo je zrovna v jejím čele. Jsme připrave-
ni otevřeně diskutovat o tom, jak by se měly zásady konkrétně 
promítnout do rozhodování obce.
Proto bych vás všechny rád pozval na další setkání s námi – 
zastupiteli a skupinou lidí, kterým není osud obce lhostejný. 
Chceme vám naslouchat, vzájemně si sdílet názory a mluvit 
s vámi o tom, co vás trápí i co se vám na životě v obci líbí. 
Žádné téma dění v obci pro nás není tabu. Vždyť žijeme všichni 
v jedné obci, všichni jsme sousedé.
Přijít může opravdu každý. Naši příznivci, sympatizanti a pod-
porovatelé. Ale úplně stejně rádi uvidíme i naše názorové 
oponenty. Vždyť jen ve společné debatě může vzniknout dobrý 
konsensus. Srdečně tak zveme i vedení obce. Přijďte s námi 
veřejně debatovat. Uvítáme to.
Nejbližší setkání s veřejností se uskuteční v těptínském Ho-
Hubu (Třešňová 879, Těptín) ve čtvrtek 19. února v 19:00. 
Přijít může kdokoli. Věřím, že právě klidná a otevřená debata 
je tím, co bude Kamenici dlouhodobě posouvat kupředu.
Těšíme se na Vás!

Dan Ševčík
zastupitel obce
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Vydejte se s námi v novém roce za zážitky

Programové novinky Kulturního centra 
Kamenice

Je to venku. 26. listopadu do Kamenice zavítají 4 Tenoři. Před-
prodej jsme spustili na začátku února, ale když s námi budete 
soutěžit, můžete jít na událost podzimu zadarmo. Máte jedi-
nečnou šanci. Stačí, když do pátku 13. února 12:00 pošlete na 
e-mail: kckamenice@kamenice.cz nebo zavoláte na tel.: 731 
045 466 odpověď na otázku: V jakém roce oslaví 4 Tenoři 
deset let na scéně? Ze správných odpovědí vylosujeme 
jednoho výherce dvou vstupenek. Držíme vám palce!

Rok 2025 je za námi a my na něj v kulturním centru a knihovně 
vzpomínáme s úsměvem. Především díky vám, protože právě 
s vámi jsme prožili spoustu krásných chvil a nezapomenutel-
ných momentů.
Několikrát jsme vyprodali kulturák (Manželské vraždění, Štíst-
ko a Poupěnka, Caveman, Olympic) a během roku se u nás 
uskutečnilo více než 840 akcí: koncerty, divadla, výstavy, 
komunitní setkání, soutěže, exkurze, pohádky a programy 
pro děti, přednášky, besedy s autory, taneční soutěže, svatby 
i pravidelná setkávání kroužků a seniorů. Otevřená byla také 
Kavárnička bezpečí, facebooková rodina se rozrostla na 2 150 
sledujících a podařilo se nám zrealizovat několik důležitých 
technických úprav (zvuk, světla).
Do roku 2026 vám přejeme hodně zdraví, pohody, radosti 
a těšíme se na další setkání, protože vám chceme i nadále 
nabízet kvalitní služby, zázemí pro kroužky, spolky a pestrý 
program pro všechny generace. Věříme, že u nás vždy najdete 
místo, kde si odpočinete, budete se cítit dobře a příjemně 
strávíte svůj volný čas.
Aktuální informace o dění u nás najdete na webu a Facebooku 
KC Kamenice. Rádi vám je také sdělíme osobně nebo po 
telefonu na číslech 731 045 466 a 773 304 252.
								      
		  Jakub Hritz

Zveme vás na první Taneční gala ples – událost, která v Ka-
menici dlouho chyběla. Přijďte si užít večer pro opravdové 
milovníky tance. Parket bude jen váš a čeká na vás čtyřhodi-
nový maraton v rytmu standardu a latiny.

termín: 28. 3. 2026, 19:30
místo: Kulturní centrum Kamenice
vstupenky: 390 Kč, GoOut, KC Kamenice

Společenskou událost zimy společně pořádají Kulturní cent-
rum Kamenice a Taneční škola Blanky Vášové.

Taneční gala ples

Velká zebra – v hlavní roli Ondřej 
Vetchý

termín: 5. 11. 2026, 19:30
místo: Kulturní centrum Kamenice
vstupenky: 450–640 Kč
délka představení: 120 minut s přestávkou
 
Christian má "nemoc". S každou ženou vydrží jen chvíli. Byl 
ženatý s Gisele, ale po čase na něj padla hrůza a pocítil nepře-
konatelnou potřebu utéct. Aby své svědomí alespoň částečně 
utišil, uzavřel ve prospěch své ženy vysokou životní pojistku 
a předstíral, že se na rybách utopil. Tento trik úspěšně použil 
v životě dvakrát, a právě se ho chystá zrealizovat potřetí. Je-
nomže tentokrát mu osud postaví do cesty problém v podobě 
přítele z dětství.

hrají: Ondřej Vetchý, Eva Kodešová / Jitka Ježková, Jaromír 
Dulava, Martina Hudečková a další

Hrajte s námi o dvě vstupenky 
na 4 Tenory
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Kamenické masopustní veselí

Kulturní centrum Kamenice a obec Kamenice vás i tento rok 
zvou na tradiční kamenický masopust. Těšit se můžete na 
dobré jídlo a pití, vstupné je zdarma.

Program:
13:30 sraz maškar
14:00 udělení práva obchůzky
14:30 maškarní obchůzka obcí
15:30 porážka kobyly 

Nenechte si ujít tuto oblíbenou událost a přijďte se pobavit 
s rodinou, přáteli i sousedy. 

Těšíme se na vás

Fotografka Markéta Jalovcová: snílek, 
dobrodruh a věčný experimentátor

Slavnostní vernisáží jsme v sobotu 10.  ledna zahájili další 
z výstav v kulturním centru. Tentokrát se s námi můžete pro-
střednictvím fotografií „vydat“ do světa nevšedních portrétů, 
které vám umožní nahlédnout do příběhů zachycených ob-
jektivem autorky.

Mejdan roku v kulturáku

foto: Mirek Bouček

V pátek 9. ledna se proměnil místní kulturák v pulzující epi-
centrum muziky, energie a zábavy. Kdo dorazil, rozhodně 
nelitoval – a kdo zůstal doma, může jen závidět. Jedinečné 
vystoupení kapel M.Z.H a Tři sestry rozpoutalo hudební smršť, 
na kterou se bude ještě dlouho vzpomínat.

Sál se rychle zaplnil fanoušky všech generací, kteří přišli 
nasát atmosféru punku, metalu i rocku. M.Z.H nasadili tvrdé 
tempo a nekompromisní energii, která rozproudila publikum 
a nenechala nikoho stát v klidu.

Když se na pódiu objevily Tři sestry, teplota v sále vystou-
pala ještě výš. Kapela potvrdila svou pověst koncertní jistoty 
– známé hity zpíval celý sál sborem, pivo teklo proudem 
a parket se změnil v jeden velký kotel. Punková nadsázka, 
humor i poctivá muzika vytvořily atmosféru, která se nedá 
popsat, ta se musí zažít.

Pařilo se dlouho do noci, bez ohledu na únavu či bolavé nohy. 
Páteční punková horečka ukázala obrovskou sílu a přinesla 
nezapomenutelné zážitky. Jedno je jisté – kdo tenhle večer 
neviděl na vlastní oči, ten opravdu neuvěří. Ale šanci na repa-
rát má v lednu 2028, kdy bude další díl naší párty.

Jakub Hritz

termín: do 31. března 2026
místo: Kulturní centrum Kamenice, vestibul
vstup zdarma

Výstavu můžete navštívit v běžné otevírací době Kultur-
ního centra Kamenice (po–pá 8:00–12:00, 13:00–16:00, 
pá 8:00–12:00, individuální prohlídku je možné domluvit na 
tel.: 731 045 466.
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11. 2. 2026, čas: 17:00, místo: 1. patro 
Kulturního centra Kamenice
rezervace předem, doporučené 
vstupné: 60 Kč/osoba

Mnoho z vás tuto známou, klasickou po-
hádku zná také pod názvem O Jeníčkovi 
a Mařence. Příběh u obou však zůstává 
stejný. Děti chudého dřevorubce, Jeníček 
a Mařenka jsou na popud zlé macechy 
odvedeny do lesa vlastním otcem, kte-
rý je tam nechá. Dlouho bloudí lesem 
a snaží se najít cestu domů, až nakonec 
dojdou k chaloupce celé z perníku. V ní 
však žije zlá ježibaba, která si je chce 
vykrmit a sníst. Aby se děti zachránily 
vymyslí si na ježibabu lest. Povede se jim 
zachránit a vrátit se domů? Odpověď se 
dozvíte, pokud navštívíte první z pohá-
dek divadélka Loutky v lese v letošním 
roce. Pohádka je určena pro menší děti 
s rodiči.
Doporučujeme rezervaci místa telefo-
nicky na tel.: 773 304 252, 737 258 291, 
písemně na knihovna@kamenice.cz 
nebo osobně v knihovně. 
Podrobnější informace najdete na webu 
KC Kamenice nebo v knihovně. 
Těšíme se na vaši účast!

Pohádkování s knihovnou: 
O perníkové chaloupce

Knihovna

Pro dospělé
Když se trhá nebe (Lenka Chalupová)
Plný dům (Jojo Moyes) 
Úzkostná generace (Jonathan Haidt) 
Cizí ložnice (Katarína Gillerová) 
Zlomená pečeť (František Neužil) 
Sněžná slepota (Ragnar Jónasson) 
Město špíny (Hayley Scrivenorová) 
Po západu slunce (Linda Howard) 
Magdino znamení (Chrystyna Lucyk-Bergerová) 
Dům na konci cesty (Veronika Černucká) 
Zpřetrhaná pouta (Linda Castillo) 
V prachu cest (Jeanine Cummins) 
Rafinovaná past 1. (J. J. Vlčková) 
Rafinovaná past. Síla lásky 2. (J. J. Vlčková)

Únorové knižní novinky
Pro děti a mládež
Medvídek Pú. Pocity (Disney) 
Co už umím (CoComelon) 
Říkanky na každý den (Disney) 
Velké dobrodružství malého pejska (Ladislav Csurma) 
O statečném Tobiášovi (Petra Jánská) 
Frčíme (Disney Pixar) 
Záhadné příběhy (Jitka Vítová) 
Kníže Bruncvík a lev (Jitka Vítová) 
Františkova velká kniha pohádek (Miloš Kratochvíl) 
Johana s dlouhýma nohama (Petra Braunová) 
Strašidlo Doudlo (Miroslav Krejča) 
Příručka pro kluky dobrodruhy (Michéle Lecreux) 
Písnička pro Klaudii (Petra Langová) 
Strašidlo Cantervillské (Oscar Wilde) 

V on-line katalogu na vás čeká bohatá nabídka nových e-knih a také e-audioknih.

Tradičně v únoru přinášíme přehled nej-
půjčovanějších knižních titulů loňského 
roku. Napříč žánry a preferencemi čte-
nářů nás zajímá, které knihy z knihovních 
regálů si k nim našly nejčastěji cestu.

Favoritem v počtu výpůjček u belet-
rie pro dospělé za rok 2025 se stal 
román Aleny Mornštajnové o partner-
ských a rodinných vztazích Čas vos. 
U historických románů letos předběhl 
velmi oblíbeného Vlastimila Vondrušku 
Štěpán Javůrek s románem z pohraničí 
ve válečné i poválečné době Sudetský 
dům. První příčku z žánru detektivek 
a thrillerů obsadil román dvojnásobné 
držitelky Ceny Jiřího Marka Michaely 
Klevisové Drak spí. Nejpůjčovanějším 
titulem z naučné literatury pro dospělé 
se stala kniha odborníka na terorismus 
– Adam Dolník: svět elitního vyjedná-
vače a cestopis Ladislava Zibury Pěšky 
mezi buddhisty a komunisty.

Z beletrie pro děti si nejmenší vybíraly 
zábavné leporelko Sofie První. Kde je 
moje korunka? spisovatelky Lori Froeb. 
Ty malinko starší ze série Příběhů se 
šťastným koncem Zachráněnou sovič-
ku autorky Sue Mongredien. Děvčata si 
nejvíce půjčovala Tajné kouzlo Lindy 

Top výpůjčky roku 2025
Chapmanové ze série Osudoví kamará-
di, chlapci pak Rodrick je king z pera 
Jeffa Kinneye a série Deník malého po-
seroutky. 

U komiksů nejvíce bodoval akční a dob-
rodružný příběh Minecraft: první kniha 
příběhů napsaný Sfé R. Monsterem, 
z  povinné četby Staré řecké báje 
a pověsti Eduarda Petišky. U katego-
rie Young Adult bylo nejvíce výpůjček 
u fantasy románu Šepot kouzel ze série 
Čarodějka Elise Kova, u naučné literatu-
ry pro děti a mládež Závodníci v super 
rychlých strojích Eduarda Trujilla ze 
série Hledej a objevuj.

Od roku 2021 mají možnost si čtenáři 
půjčovat také e-knihy, od 2025 e-audiok-
nihy. U eVýpůjček jasně vévodil Čas vos 
Aleny Mornštajnové.

Podrobnější seznamy až do třetího místa 
v pořadí najdete na webových stránkách 
KC Kamenice v záložce Knihovna.
Ať se vám u nás hezky čte i v roce 2026! 

Dagmar Walachová
knihovna
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Pátý ročník osvědčeného projektu pro 
dětské čtenáře je opět tady. Účelem celé 
hry je motivace dětí ke čtení, práce s tex-

Od února se vrací Lovci 
perel

Do celostátní čtenářské hry se mohou 
děti v naší knihovně zapojovat od roku 
2020. Každým rokem „lovců“ přibývá, 
letos jich bylo 31. Přečetli 486 knih a na-
sbírali neuvěřitelných 866 perel.

Ve středu 21. ledna proběhlo v přísálí 
Kulturního centra Kamenice slavnostní 
vyhlášení vítězů a předání cen. Pozvány 
byly všechny děti, nejen vítězové, dopro-
vázeli je rodiče, členové rodin nebo ka-
marádi. Za účast děti obdržely diplomy, 
knihy, drobné dárky a na památku své 
nasbírané perličky. Těm, kteří nemohli 
přijít, budou ceny předány dodatečně.

Hlavním kritériem pro umístění byl po-
čet nasbíraných perel. Na prvních třech 
místech se umístily:
1.	 Anna Svocáková: 189 perel, 

101 knih
2.	 Marcela Malcová: 158 perel, 81 knih
3.	 Bára Smejkalová: 90 perel, 46 knih
4. až 10. místo obsadili: Noam Segev 
(54 perel, 27 knih), Daniel Kříž (50 perel, 
29 knih), Tereza Kubenková (38 perel, 
27 knih), Meda Procházková (36 pe-
rel, 18 knih), Valerie Kůstová (31 perel, 
16 knih), Justýna Smrčková (29 perel, 
28 knih), Lucie Holečková (26 perel, 
13 knih).

Na dalších místech skončili: Terezka 
Šulcková, Žofie Chvojková, Aaron Se-
gev, Anežka Tichá, Sofie Králová, Kryštof 
Martinek, Alena Kalašová, Jan Kopečný, 
Veronika Průšová, Adam Kalaš, Emma 

Výherci Lovců perel 2025
tem, ale zároveň příležitosti pro zajímavé 
trávení volného času a zábavu při čtení. 
Pro některé možná i zpestření času strá-
veného v knihovně. Speciálně označené 
knihy se stávají perlorodkami, cílem je 
odpovědět na otázky související s jejím 
obsahem. V naší knihovně se stala velmi 
oblíbenou, úspěšnou a děti rády soutěží 
o nejdelší nasbíranou šňůru perel. Loni 
se hry zúčastnilo rekordních 31 dětí.

Začínáme lovit 2. února 2026, končíme 
do 17. prosince 2026. Nejen pro ty, kdo 
se soutěže zúčastní letos poprvé, ale 
i pro všechny ostatní, budou v knihovně 
a na webových stránkách KC Kamenice 
vyvěšeny pravidla hry. Těšíme se na 
nové lovce!

Dagmar Walachová
knihovna

Miklós, Alžběta Tichá, Vratislav Kazár, 
David Král, Markéta Burešová, Nikol 
Nováková, Matěj Špirk, Lucie Jelínková, 
Václav Jelínek, Miroslav Jelínek a Ella 
Vystavěl. Počet jejich přečtených knih 
a nasbíraných perel najdete na webo-
vých stránkách KC Kamenice v záložce 
Knihovna/V knihovně připravujeme.
Děkujeme za účast všem dětským čte-
nářům. Věříme, že v novém ročníku bude 
soutěž nadále pro děti zábavou s dob-
rodružstvím a čtení je pak bude bavit 
celý život!
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Klub seniorů při KC Kamenice

Na co se můžeme těšit v únoru:

13. 2. Maškarní taneční odpoledne 
v sále KC
K tanci a poslechu nám bude hrát sku-
pina POPI se zpěvačkou Janou, kterou 
už známe z minulých tanečních akcí, vše 
od moderny přes country až po lidovky. 
Masky jsou doporučené, ale nepovinné. 
Vítáni jsou všichni, kteří si chtějí zatančit 
a prožít příjemné a zábavné odpoledne. 
Občerstvení: čaj, káva apod. zajistíme, 
ostatní si můžete přinést vlastní. 
Přihlášky do 12. 2.
Začátek v 15,30 hod., hudební produkce 
16–19 hod. Cena: 100,-/kameničtí 65+, 
150,-/ostatní. Platby na místě.	

18. 2. Přednáška Martina Pávka – 
Amazonie a její tajemství
Cestovatel, lektor, badatel a průvodce 
po Peru a Amazonii, organizátor kul-
turních akcí a dobrodružných výprav 
Martin Pávek o sobě napsal: „Jednou 
z mých velkých vášní v životě se stalo 
poznávání a studium indiánských etnik 
a zaniklých kultur světa. Již od r. 2012 
se věnuji cestování a expedicím po ta-
jemném Peru, kde několikrát do roka 
navštěvuji Amazonii a její domorodé 
obyvatele. Poznal jsem, jaké to je dlou-
hodobě pobývat mezi indiány. Věnuji se 
studiu jejich zvyků, šamanismu, zajímám 

se hluboce o tajemný svět mytologie 
a indiánské Kosmovize či poznání Spiri-
tuálního světa. V oblasti etnik Awachún 
/Shuar se aktivně podílím na projektu 
indiánského dětského domova. Inten-
zivně spolupracuji s indiánskými kmeny 
Amazonie na zachování a obnově důle-
žitých kulturních a duchovních hodnot, 
jako jsou tradiční znalost amazonské 
medicíny a rostlin, šamanismu, tanců 
a ceremoniálních setkání, výroba původ-
ních vzácných uměleckých předmětů.“
Vypravíme se do Amazonie díky vyprá-
vění i bohatému obrazovému materiálu 
a artefaktům, které Martin Pávek při 
soužití s indiány v džungli získal. Po-
známe různá indiánská etnika, dozvíme 
se o životě indiánů, o šamanismu. Mož-
ná zabrousíme i k zaniklým civilizacím 
a  megalitickým stavbám, tedy na místa, 
kam Martin pořádá expedice, které se 
těší stále větší oblibě. Více se o něm 
můžete dozvědět třeba v pořadu Klenoty 
života, který najdete na YouTube. Věří-
me, že vás toto téma nadchne a přijde-
te si poslechnout Martinovo vyprávění. 
Ostatně, kdo z naší generace si v dětství 
nehrál na indiány? 
Přihlášky do 16. 2.
Sraz v 9.45 hod. v přísálí KC Kame-
nice. Cena: 100,-Kč/osoba, platba na 
místě.

Senioři jsou aktivní i v zimě
V novém zpravodaji zavzpomínáme 
na GALA večer a Silvestr a pozveme 
vás na únorové akce, které proběhnou 
v kulturním centru, neboť stále počítá-
me s  ladovskou zimou. Na přednášku 
o Amazonii zveme naše seniory i všech-
ny podporovatele a přátele Klubu senio-
rů, spoluobčany z Kamenice i okolí.

Naše prosincové zážitky

GALA vánoční večírek ve stylu swingu 
u příležitosti 10. výročí činnosti Klubu se-
niorů 55+aktivní proběhl 17. 12. Přípravy 
začaly už den předem a podíleli se na ní 
pánové i dámy z klubu. Připravit oslavu 
pro 85 lidí není jen tak! 
Po uvítání a přípitku jsme krátce zrekapi-
tulovali desetiletou činnost klubu a spo-
lečně si připomněli důležité události, 
které nás ovlivnily. Poděkování patřilo 
i všem sponzorům, kteří nás podporovali 
peněžitými i věcnými dary a plodnou 
spoluprací. A pak už jsme se všichni 
skvěle bavili. K poslechu a tanci nám 
hrála swingová kapela Bee Band z Jihla-
vy. V přísálí jsme promítali směs fotogra-
fií a videí vzniklých za uplynulou dekádu 
a bylo tu i klidnější místo na ochutnávání 
vánočního cukroví a sladkostí od našich 
šikovných seniorek. 
Na společnou večeři přišli i milí hosté 
– bývalý ředitel KC Jan Růža, současný 
ředitel KC Jakub Hritz, Michaela Valen-
tová za spolek Kamenicko a místosta-
rosta Petr Valášek. Po slavnostní večeři 
se dostalo poděkování i nám organizá-
torkám a rozdávaly se dárky – tradiční 
a oblíbené kalendáře s fotografiemi za 
uplynulých deset let i s daty akcí a výle-
tů, které nás v roce 2026 teprve čekají. 
Plus vánoční balíček bylinných čajů firmy 
Sonnentor pro naše zdraví. 
Věříme, že všem zůstane milá a příjemná 
vzpomínka na nezapomenutelnou at-
mosféru. A nám dvěma Mariím, stojícím 
u zrodu myšlenky na klub seniorů, ne-
zbývá než poděkovat všem, kteří jste dali 
vzniknout soudržné partě lidí! Přejeme 
všem Senklubákům mnoho krásných 
chvil a zážitků do let příštích, které spo-

Na březen připravujeme:

11. 3. Jednodenní výlet do Prahy (Le-
tohrádek Hvězda a Břevnovský kláš-
ter)
18. 3. Smíchem ke zdraví! (náhradní 
termín za 28. 1.)
25. 3. Velikonoční tvoření
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lečně tvoříme tím, jací jsme! Děkujeme 
všem příznivcům Klubu seniorů 55+ak-
tivní za podporu, pomoc a spolupráci. 

Sepsaly Marie a Marie 

Silvestr na Želivci a U Partyzána
Tradiční oslava posledního dne roku 
2025 se konala bez našeho šerpy Jiřího 
a jeho ženy Zdeňky. Vyšly jsme až po 
obědě, a přestože ještě o den dřív ven 
lákalo slunce, den byl bohatý na sněhové 
vločky, chlad a vítr. Přišly samé ženy, 
muži na zdravý pohyb rezignovali. Pro-
cházka tak akorát, abychom došly pod 
vánočně nasvícenou pergolu na Želivec, 

kde plápolal veliký oheň k zahřátí pro 
všechny pocestné, kteří se to odpole-
dne sešli. Organizátoři připravili grog, 
kávu, čaj nebo svařák. Ochutnávali jsme 
dobroty přinesené z domova. Nečekal 
nás žádný organizovaný program, jen 
čas spolu, povídání o zážitcích z Vánoc 
a na závěr přání, přípitek šampaňským 
a zpěv hymny. Děkujeme panu Žilíkovi 
za nádherný azyl a Standovi za dopravu 
proviantu. A opět za rok pod pergolou či 
jinde, tentokrát už v čele s naším šerpou 
a jeho ženou, všichni v plné síle a ve 
zdraví. 
V restauraci U Partyzána se sešla druhá 
parta. V teple u krbu a s možností ob-

sluhy, aby se dobře hrálo a muzikantům 
nekřehly prsty, byli nejen kytaristi s „uku-
lele“, ale i řada zpěváků. Krásně to ladilo 
nejen při písničce „Kdyby tady byla tako-
vá panenka“. Nechyběl přípitek a tanec. 
Kytaristům děkujeme za příjemný večer 
a přejeme jim odolné prsty, dobrý a zdra-
vý hlas i chuť se pravidelně dál scházet. 
V deset hodin jsme se rozloučili a každý 
pospíchal domů připravit se na půlnoc. 
Krásný nový rok 2026 všem Senklubá-
kům! 	

Sepsala MaHaj

Všechny aktuální informace 
k připravovaným akcím a fotografie 
k akcím proběhlým najdete na 
webu KC Kamenice – lišta Klub 
seniorů a na nástěnce u KC. 
Kontakty na organizátorky klubu:

Marie Hajdušková:
tel. 773 222 369
hajduskovam@seznam.cz

Marie Hanáková: 
tel. 721 865 938
marie.hanakova.mh@gmail.com
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Uplynulé týdny byly v Lesní mateřské 
škole U Hajného ve znamení výletů, ob-
jevování a silných zážitků. Děti vyrazily 
za poznáním do řady zajímavých míst, 
odkud se vracely plné dojmů, nových 
zkušeností a nadšení.
Mezi největší zážitky patřila návštěva 
Světa oceánů, kde obdivovaly pestrý 
podmořský svět a seznamovaly se s ži-
votem v oceánech. Velký úspěch sklidila 
také exkurze do Muzea Jílové, která dě-
tem přiblížila místní historii a tradiční ře-
mesla. Zklidnění a nový rozměr vnímání
přinesla návštěva Solné jeskyně, kde si 
užily klidnou atmosféru a relaxaci.
Za zábavou a odvahou zkoušet nové 
věci se školka vydala do Žirafy Čestlice. 
Nechyběla ani návštěva Knihovny KC 
Kamenice, která podpořila vztah dětí ke 
knihám a příběhům. Děti podnikly také 
vzdělávací exkurzy zaměřenou na civilní 
obranu (CO), během které se přiměře-
nou a srozumitelnou formou seznámily 
s tím, jak se lidé chrání při mimořádných
událostech. Dozvěděly se, k čemu slouží 
varovné signály, jak se zachovat v kri-
zových situacích a proč je důležité dbát 
na bezpečnost sebe i ostatních. Téma 
civilní obrany bylo dětem přiblíženo hra-
vou formou a přirozeně rozšířilo jejich 
povědomí o fungování světa kolem nás.
Současně proběhl ve školce projektový 
týden na téma Vesmír – sluneční sousta-
va, během kterého objevovaly planety, 
hvězdy i tajemství nekonečného ves-
míru. Tvořily, experimentovaly a rozvíjely 

Lesní mateřská 
škola U Hajného 
na cestách za 
poznáním

svou fantazii i zvídavost.
Všechny tyto aktivity vyvrcholí radost-
ným očekáváním Dne otevřených dveří, 
který se uskuteční 17. února 2026 od 
9:30 do 11:30 hodin. Děti se již nyní těší 
na přivítání nových kamarádů a jejich 
rodičů – samy totiž připravují drobné 
upomínkové předměty a s nadšením se 
chystají představit svou rodinnou školku 
zájemcům.
Ve školce už se také pilně pracuje na 
maskách pro masopustní průvod plný 
veselí a barev. Lesní mateřská škola 
U Hajného se tak s radostí dívá vstříc 
dalšímu měsíci, který – obrazně řeče-
no – otevře nové dveře jarním klíčem 
a přinese další dobrodružství.
Za LMŠ U Hajného, Nováková Barbora

Novinky ze základních a mateřských škol
LMŠ U Hajného

V průběhu ledna proběhlo v Mateřské 
škole Kamenice několik významných 
akcí zaměřených na vzdělávání i celkový 
rozvoj dětí.
Na začátku měsíce se uskutečnila ná-
vštěva předškoláků v 1. třídách ZŠ Ka-
menice. Děti měly možnost seznámit se 
se školním prostředím, nahlédnout do 
výuky a setkat se s pedagogy základní 
školy. V ten den také proběhlo setkání 
rodičů předškoláků s pedagogy ZŠ Ka-
menice, během kterého byly rodičům 
předány důležité informace týkající se 
zápisu do 1. ročníku, školní připravenosti 
a zralosti dětí. Setkání nabídlo prostor 

i pro dotazy a individuální konzultace.
16. ledna navštívilo mateřskou školu mo-
bilní planetárium, které dětem zábavnou 
a názornou formou přiblížilo svět vesmí-
ru, planet a hvězd. Program děti zaujal 
a podpořil jejich přirozenou zvídavost.
Ve dnech 19.–23. ledna se děti z mateř-
ské školy zúčastnily lyžařského kurzu 
ve ski areálu Chotouň. Kurz byl určen 
nejen předškolákům, ale i dalším dě-
tem, které měly o tuto aktivitu zájem. 
Pod vedením zkušených instruktorů a za 
doprovodu pedagogů si děti osvojovaly 
základní lyžařské dovednosti, rozvíjely 
pohybové schopnosti a posilovaly svou 
samostatnost.
Všechny uskutečněné aktivity přispě-
ly k obohacení vzdělávacího programu 
mateřské školy a přinesly dětem nové 
zážitky i zkušenosti.

Hana Hrdličková a Petra Tamele
učitelky MŠ Kamenice

MŠ Kamenice

Aktivity v lednu
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Tvoříme rodokmeny
V rámci učiva o rodině měly děti z 1. B 
za úkol vytvořit svůj vlastní rodokmen. 
Úkol vytvářely doma za pomoci rodičů 
a vznikly krásné a originální práce. Každý 
rodokmen byl jiný – některé psané, jiné 
malované, plné fotografií nebo hezkých 
obrázků. Děti své rodokmeny samy pre-
zentovaly před třídou. Povídaly o své 
rodině, o tom, jak jim s úkolem pomáhali 
doma rodiče a s hrdostí ukazovaly, co 
vytvořily. Děkuji rodičům za spolupráci 
a dětem za jejich odvahu a prezentace!

Zuzana Hůlková, tř. uč.

Vánoční atmosféru na naší škole už tra-
dičně doplnil sportovní turnaj, který se 
letos uskutečnil již podesáté. Jubilejní 
ročník přinesl spoustu napínavých mo-
mentů, radosti i bouřlivého fandění.
Soutěžilo se ve dvou kategoriích:
•	 Kategorie A (6. a 7. třídy) – přeha-

zovan
•	 Kategorie B (8. a 9. třídy) – volejbal
Během dne se odehrálo celkem 30 zá-
pasů, které měly skvělou úroveň a uká-
zaly sportovní nadšení našich žáků. Hrá-
či bojovali s velkým nasazením, fanoušci 
je podporovali ze všech sil a v tělocvičně 
panovala výborná nálada. Na památku 
jsme si mohli odnést fotky z fotokoutku.
Vítězi jednotlivých kategorií se stali:
•	 Kategorie A: 7. B
•	 Kategorie B: 9. B
Všem hráčům, organizátorům i fanouš-
kům patří velké poděkování za příjemně 
strávený den plný sportu a předvánoční 
pohody.

Mgr. Drahoslava Vítová

Vánoční turnaj na škole 
oslavil 10. ročník

Pythagoriáda servírovaná 
v jídelně
Jedno úterní dopoledne se školní jídelna 
proměnila v neobvyklé místo — místo, 
kde se místo oběda servírovaly mate-
matické příklady! Konalo se totiž školní 
kolo 48. ročníku soutěže Pythagoriáda, 
které se zúčastnili žáci 6. až 9. ročníku.
Celkem se do soutěžního klání zapojilo 
44 žáků, přičemž nejpočetnější zastou-
pení měl 8. ročník. Soutěžící měli za 
úkol během stanoveného času vyřešit 
15 logických úloh, které prověřily jejich 
důvtip, schopnost uvažování i trpělivost.
Za úspěšného řešitele je považován ten, 
kdo získá alespoň 10 bodů. V letošním 
školním kole se to podařilo dvěma žá-
kům z 8. ročníku, kteří dosáhli skvělých 
výsledků — 13 a 11 bodů. Do okresního 
kola ale postoupila pouze Klára Rejš-
ková, která zde obsadila velmi pěkné 
5. místo. Gratulujeme!

Mgr. Drahoslava Vítová

ZŠ Kamenice

Vánoční koncert

Poslední prosincový školní týden ve 
čtvrtek 18. prosince se hudební krouž-
ky Komunitního centra při ZŠ Kamenice 
sešly, aby si společně zahrály a zazpívaly 
vánoční koledy a skladby, které navodi-
ly pěknou vánoční atmosféru. Radost 
nám trochu pokazilo to, že nám někteří 
důležití členové onemocněli, ale přesto 
se dětem koncert moc vydařil, protože 
pilně trénovaly a byly úžasné. Podpořit 
nás přišli i skvělí žáci ze starších roč-
níků Elen Pokorná, Karolína Moravco-
vá, Tomáš Lisák, Kryštof Alán, Josefí-
na Jedličková a Josefínka Pavliščová. 
Celým koncertem je slovem i hudebně 
provázela lektorka Zuzka Štichová, kte-
rá děti vyučuje hře na zobcovou flétnu 
a sborový zpěv, a hlavně vládne důle-
žitým talentem a nadšením pro výuku 
a hudební akce. Děkuji také za nazkou-
šení kytarových skladeb, které s dětmi 
zahrála a zazpívala Eliška Poupětová, 
bývalá žačka a nynější lektorka hry na 
kytaru v ZŠ Kamenice.
Moc děkuji všem dětem, které se vánoč-
ního koncertu zúčastnily a všem, kteří 
nás s nadšením podpořili. Těším se na 
společnou účast hudebních kroužků na 
prestižní soutěži Jarní petrklíč 2026, kde 
se chystáme účinkovat.
Tímto bych ráda pozvala nové děti, ať 
neváhají a přihlásí se na naše hudeb-
ní kroužky a zažijí radost, kterou nám 
hudba přináší.

Za Komunitní centrum při ZŠ Kamenice 
D. Kratochvílová,

krouzky-zskamenice@email.cz
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Vánočkové 
dopoledne v 1. C 

Předvánoční čas jsme si s žáky z 1. C 
zpříjemnili pečením vánoček. Pravda, 
těsto nám pomohla zadělat domácí pe-
kárna, ale o zbytek se už postaraly děti. 
Zapojily se do veškeré přípravy, učily se 
plést vánočku a pomáhaly si navzájem. 
Všude vonělo máslo a vanilka a panovala 
veselá nálada. Když byly vánočky hoto-
vé, slavnostně jsme je zabalili, aby si ji 
děti mohly odnést domů a ochutnat je 
s celou rodinou. Tento den byl zážitkem 
nejen pro děti, ale i pro nás paní učitelky.

Děti, paní učitelka a paní asistentka 
z 1. C

Zimní radovánky

V lednu jsme s dětmi z 1. B využili sněho-
vé nadílky a vyrazili jsme bobovat neda-
leko školy. Sníh jsme si užili naplno – jez-
dilo se na bobech i lopatách. Nechybělo 
stavění ze sněhu, koulování ani různé hry 
ve sněhu. Děti měly radost, že mohly 
strávit čas venku pohybem a zábavou, 

eTwinning projekt žáků 
6. A a 6. B pokračuje! 

Třídy 6. A a 6. B pokračují v již zapo-
čatém eTwinning projektu Feel Good 
i v tomto školním roce! V prosinci děti 
plnily další úkol: ve školní kuchyňce tvo-
řily vánoční dobroty pečené i nepečené.
Děti pracovaly v týmech, kdy každý tým 
měl svého „reportéra“, který dokumento-
val postup, dohlížel na správné dodržení 
receptu, a nakonec vše zpracoval do 
krátkého videa!
Děti tak kromě zábavy rozvíjely i své IT 
kompetence a svou schopnost pracovat 
v týmu. Těšíme se na další výzvy tohoto 
projektu, který bude pokračovat až do 
konce školního roku.

Andrea Trtíková a Lenka Šůnová,
učitelky angličtiny

a i když byly po návratu trošku mokří, 
nadšené výrazy na tvářích mluvily za 
vše. Jsme rádi, že jsme si pravou zimu 
stihli užít, než sníh roztál!

Zuzana Hůlková, tř. uč. a žáci 1. B
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Zážitky 4. A za 1. pololetí 

Zápis do 1. ročníku
Základní školy, Olešovice, Ringhofferova 436,
se koná 12. 2. 2026
od 13.00 do 16.00 hodin.

Bližší informace najdete na webu školy.
Ing. Hana Smejkalová, ředitelka školy

Zápis do 1. tříd v ZŠ 
Olešovice

Základní škola Olešovice přijme do 
školy učitele – speciálního pedagoga a 
vychovatelku na internát, i na částečný 
úvazek.
Nástup možný dle dohody.
Nabídky zasí lejte na e-mail: 
h.smejkalova@skolaolesovice.cz, nebo 
volejte na tel. 731 415 507.

První pololetí jsme zahájili příchodem 
dvou nových žáčků a vrhli se do víru 
školních povinností. Společně jsme si 
užili první přespávání ve škole, které se 
neslo v duchu Halloween. Ta pravá leg-
race začala teprve před Vánoci. Předvá-
noční týden byl bohatě naplněný různý-
mi aktivitami. Začátek posledního týdne 
roku 2025 jsme zahájili prací se dřevem 
a pod vedením jednoho tatínka si každý 
žák vyrobil krásného dřevěného soba, 
kterého si následně natřeli a nazdobili 
dle své fantazie. Stihli jsme si upéct cuk-
roví, které nám vydrželo přesně jeden 
den :). Asi skřítci? V tomto týdnu si žáci 
také připravili vlastní bramborový salát 
k vánoční večeři, kterou měli ve čtvrtek 
na posledním přespávání. A co by to bylo 

za večeři bez řízků? Ty si žáci usmažili 
těsně před podáváním. Jen pro zajíma-
vost řízečky byly ze 4 kg kuřecího masa 
a salátu vyrobili kolem 6 kg. A nezbylo 
nic. Taktéž jsme se vydali na výlet do 
Prahy, a to konkrétně do Cinema City na 
Chodově, kde jsme zhlédli film Zootropo-
lis 2. Od žáčků jsme se dozvěděli, že to 
byl nejlepší výlet na světě :). Zatím naše 
poslední dobrodružství bylo při návštěvě 
divadla Gong. Nasněžilo tak, že jsme jeli 
přes dvě hodiny. Představení Elektrický 
Emil bylo skvělé a všichni jsme si ho moc 
užili. Teď se ale už vrhneme na další po-
vinnosti spojené s vysvědčením a hurá 
do 2. pololetí.

Za 4. A
Karolína Zvolánek a Barbora Musilová



19



20

Za maskami, hudbou a vůní zabijačky: Oslavte 
tradiční masopust

Masopust je skvělou příležitostí, jak vnést trochu radosti a ba-
revnosti do jinak šedivého období v povánoční době. Odjakživa 
byl tento svátek spojen s hodováním, průvody masek a lidovou 
zábavou, která měla lidem dodat energii před velikonoční po-
stní dobou. Zatímco na mnoha místech tyto tradice postupně 
upadly v zapomnění, v Ladově kraji masopust stále žije a nabízí 
hned několik akcí, které stojí za návštěvu. 
Masopust je pohyblivý svátek, který začíná po Třech králích 
a vrcholí na Popeleční středu, která letos vychází na 18. února. 
Jeho podstatou je odjakživa bujaré rozloučení se zimou před 
čtyřicetidenním obdobím půstu. Naši předkové si dopřávali 
vydatná jídla, tanec a zábavu, protože věřili, že čím veselejší 
masopust, tím úrodnější a šťastnější bude celý rok.
V českých zemích měl masopust také silnou komunitní funkci. 
Vesnice i městečka se na chvíli proměnily v divadelní scénu, 
kde každý mohl alespoň na chvíli vystoupit ze své role a stát 
se součástí společných radovánek.
Neodmyslitelnou součástí masopustu jsou masky, z nichž 
každá měla svůj specifický význam. Mezi nejčastěji používané 
masky patří medvěd, cikánka, kobyla nebo kůň, smrtka, babka 
s nůší a další. 
Pokud chcete být součástí masopustního veselí, v Ladově kraji 
se můžete těšit na obnovené průvody masek, ochutnávky za-
bijačkových specialit, workshopy pro děti i doprovodný folklor-
ní program. Celý kraj je navíc neodmyslitelně spjat se jménem 
Josefa Lady, jehož ilustrace zimních vesnic a masopustních 
průvodů se staly ikonickým obrazem české lidové tradice.

Akce v roce 2026
•	 Tradiční masopust proběhne ve Všechromech v sobotu 

7. 2. na návsi. 

•	 Mnichovic (neděle 8. 2.) – lidová slavnost s průvodem 
a rejem masek proběhne na náměstí i s pohoštěním. 
Součástí bývá také doprovodný program pro děti. 

•	 Kamenice (neděle 8. 2.) – masopustní veselice s obchůz-
kou na Ringhofferově náměstí.

•	 Říčany (sobota 14. 2.) – masopustní veselí s bohatým pro-
gramem se tradičně bude konat na Masarykově náměstí. 
Těšit se můžete na cimbálovou muziku, průvod masek 
i masopustní dobroty.

•	 Velké Popovice (sobota 14. 2.) – akce s průvodem masek 
obvykle vrcholí v místním pivovaru, kde probíhají tzv. La-
dovské vepřové hody spojené s občerstvením a zábavou. 

Těšíme se tedy na shledanou na některém z Ladovských 
masopustů – ať už v masce, nebo bez ní. Důležité je, že se 
setkáváme, potkáváme a společně vytváříme a posilujeme 
komunitu Ladova kraje.
Pro aktuální informace o akcích sledujte web Ladova kraje 
nebo weby jednotlivých obcí. 

Erika Michalička
Manažerka společenství

Osadní výbor Ládví zve:
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Spolky společně pro nový územní plán
Příprava zadání nového územního plánu 
s účastí veřejnosti je příležitost, jak do 
významného strategického dokumentu 
obce zakotvit principy ochrany přírody, 
krajiny a kulturního dědictví. V debatě 
s veřejností však na toto téma nezbyl 
čas. Dostatečná pozornost mu nebyla 
věnována ani v dotazníku vytvořeném 
Architekty prostoru, který následoval 
po diskusi s veřejností jako další nástroj 
pro sběr dat.
Možná víte, že k zachování krajiny, pří-
rody a kulturního dědictví Kamenice je 
směrována činnost několika místních 
spolků (Spolek KAMENICKO, Spolek 
PRO KAMENICI, NAŠE KAMENICE, 
z.s.). My, jejich členové a příznivci, jsme 
nyní společně vytvořili soubor podnětů 

pro zadání nového územního plánu. Je to 
výčet hodnot, které vnímáme a o které 
by Kamenice v blízké ani vzdálenější 
budoucnosti neměla přijít, protože tvoří 
jejího genia loci. Naše podněty pro za-
dání nového ÚP obdrželi před termínem 
setkání s veřejností (22. ledna v KC) Ar-
chitekti prostoru i vedení obce. Pokud 
máte zájem se s dokumentem seznámit, 
rádi jej poskytneme.
Nejsme odborníci v územním plánování. 
Naše místní znalost však může pomoci 
při tvorbě zadání i v dalších fázích tvorby 
nového ÚP, který ovlivní život nás všech 
během příštího čtvrtstoletí. Apelujeme 
proto na vedení obce, aby umožnilo 
participovat na vzniku nového ÚP co 
nejširšímu spektru zainteresované laické 

veřejnosti (jednotlivci, spolky apod.) i od-
borníkům (architekti, urbanisté apod.) 
také v etapách, které budou následo-
vat. Pořízení kvalitních profesionálních 
podkladů nebude levné, ale tyto peníze 
povedou ke kvalitnímu zpracování nové-
ho ÚP, tedy ke kvalitě života v Kamenici. 
Do letošního roku si v Kamenici kromě 
zdraví a pohody přejme také úspěšný 
proces přípravy nového ÚP s kvalitními 
podklady, aktivní veřejností a ochotou 
všech zúčastněných ke spolupráci.

Ondřej Tupý

SK Kamenice – fotbalový oddíl
Aktivity v roce 2026
V lednovém čísle Zpravodaje jsme uvedli tréninkové aktivity 
našich mládežnických týmů. Na Facebooku SK jsou průběž-
ně doplňovány informace o akcích, kterých se týmy účastní, 
resp. o budoucích akcích. Dále probíhají tréninky ve vnitřních 
prostorách, které se podařilo pro zimní období zajistit, a pokud 
to podmínky dovolí, tak i na víceúčelovém hřišti v areálu.
A tým dospělých absolvuje přípravu na jarní sezónu v sobot-
ních termínech od 17. 1. do 28. 2. na hřišti v Kunicích s UMT 
povrchem. Na víceúčelovém hřišti v Kamenici hrozí bohužel 
dospělým na hladkém povrchu v zimním období nebezpečí 
zranění. Doplňkem bude fyzická příprava – výběhy v okolí 
areálu. Před zahájením jarní části soutěží 21. 3. 2026 jsou 
naplánovány ještě přípravné zápasy. Soutěže končí 14. 6. 
2026. Po jejich skončení plánuje oddíl v areálu v Kamenici 
ještě následující akce:

•	 20. 6. 2026 – Turnaj mladších přípravek, včetně účasti 
týmu ze Slovenska

•	 21. 6. 2026 – Turnaj starších přípravek
•	 13. 7.–17. 7. 2026 – Fotbalový kemp pro mládež ročníků 

2011–2021, 1. turnus
•	 3. 8.–7.8. 2026 – Fotbalový kemp pro mládež ročníků 

2011–2021, 2. turnus
•	 28. 8.–31. 8. 2026	– Fotbalové soustředění pro mládež 

SK Kamenice
•	 29. 8. 2026 – Dětský den – rozloučení s létem

21. 1. 2026 proběhlo na OÚ důležité jednání zástupců fotba-
lového oddílu se starostou a místostarostou. Závěry jednání 
přineseme v příštím čísle Zpravodaje. Před zahájením soutěží 
ještě uveřejníme tabulkové rozpisy zápasů jednotlivých týmů.
Podrobné informace o náborových akcích pro zájemce do 
nově vznikajícího týmu mladších žáků (viz přiložený leták) i do 
našich týmů přípravek a školičky lze získat na Facebooku SK,
e-mailové adrese sk.kamenice@email.cz, nebo tel. čísle 
+420 776 213 404.

Za fotbalový oddíl SK Kamenice
Gustav Scholz
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Proběhl zimní turnaj Floorball Academy Tour! 
Začíná druhé pololetí, přidejte se do naší 
Akademie!
V moderní sportovní hale v Dolních Břežanech proběhl 
v sobotu 17. ledna zimní turnaj Floorball Academy Tour pro 
děti z naší Akademie. Kamenici reprezentovali kluci a holky 
z kroužků z místní základní školy. Turnaj byl vyvrcholením 
tréninkové práce našich členů v prvním pololetí letošního 
školního kluku. Malí florbalisté a florbalistky ukázali nové kličky, 
tvrdší střely i přesnější přihrávky, které se na trénincích naučili. 
Jejich zlepšení ocenili rodiče a další příbuzní a známí, kteří 
se sešli v hledišti v hojném počtu! Další možnost ukázat se 
budou mít už 12. dubna, kdy se ve sportovní hale Jedenáctka 
utkají na jarním turnaji Floorball Academy Tour! 
Právě v těchto dnech školáci vstupují do druhého pololetí 
a Sport Academy nabízí možnost přidat se do tréninkových 
skupin florbalu, které v kamenické základní škole nabízíme. 
V pondělí máme dvě tréninkové skupiny pro děti od 1. do 5. 
a od 6. do 9. třídy. V pátek potom dokonce tři, od 12:30 pro 
prvňáčky, o hodinu později pro žáky 2. a 3. tříd a od 14:30 do 
15:30 pro ty nejstarší od 4. do 9. třídy.  Ve středu nabízíme 
všeobecně sportovní GYM Academy pro nejmenší sportovce 
od 1. do 3. třídy. Přihlašování běží na webu školy v sekci krouž-
ky. Naši stávající členové mohou rovněž na ukázkovou hodinu 
přivést kamaráda, který by si chtěl florbal nebo všeobecně 
sportovní kroužek vyzkoušet!
V plném proudu jsou rovněž i přípravy na léto! Chystáme 
několik příměstských sportovních kempů. Jsou určeny školá-
kům od 1. do 9. třídy i předškolákům. Připravujeme florbalové 
a horolezecké kempy a jeden všeobecně sportovní právě pro 
předškoláky! Na kempech budeme soutěžit, zahrajeme si 
nejrůznější hry, které nám pomohou s rozvojem všeobecných 
sportovních dovedností, budeme se zlepšovat ve sportech 
a disciplínách, na které bude kemp zaměřený a vydáme se 
i prozkoumávat okolí! Podrobnosti a přihlašování naleznete 

Přišlo do redakce

Asi každého v Kamenici a okolí zasáhl vánoční požár. Mě 
dvojnásob, protože vypukl ve vchodu domu, kde bydlím. Náš 
byt sice z tragédie vyvázl bez větších problémů, ale ztráty 
a bolest sousedů jsou i mými. Přidává se k tomu ještě jeden 
pocit – bezmoc ve chvíli, kdy začalo hořet. A taky vděčnost 
všem hasičům, záchranářům, policistům, ale také těm, kteří 
nabídli pomoc, ať už šlo o tu věcnou, nebo finanční. Kamenice 
držela pohromadě a tak je to správné.
Za sebe osobně bych chtěla ale poděkovat ještě jednomu 
člověku – panu starostovi Čermákovi. Od první minuty všem 
pomáhal, a pokud mohu posoudit, udělal toho mnohem víc, 
než jako představitel obce musel. Nechci vyjmenovávat, co 

Chtěla bych poděkovat

na webu Sport Academy. 
Snažíme se myslet i na ty, kterým do života zasáhne nemoc 
či zranění. Proto jsme se v rámci spolupráce s elitním florba-
lovým oddílem Tatran Střešovice zúčastnili projektu “Tatran 
v žilách”, v rámci kterého naši trenéři, rodiče našich členů 
i další příbuzní a známí měli možnost darovat krev v Ústřední 
vojenské nemocnici Praha ve Střešovicích!

Vít Voltr

všechno zařizoval, ale měla jsem pocit, že je tam pro nás. Že 
se stará o všechny, kteří právě o Vánocích nemohou být doma 
se svými blízkými a užívat si sváteční pohody. S těmi, kteří 
netuší, co je čeká, až bude požár uhašen, a jestli ještě nějaký 
domov budou mít. A kteří ani neví, jak to dopadne s lidmi, které 
ve svém bydlišti potkávají každý den a zda jim to obyčejné 
„dobrý den“ budou ještě mít šanci někdy říct. 
Říká se, že člověka nejlépe poznáte v době krize. Jsem ráda, 
že náš starosta je takový, jaký je. Moc mu děkuji.

Jindřiška Hloušková



 
Periodický tisk územního samosprávného celku - obec 
Kamenice 
Vychází měsíčně. 
Distribuce: OÚ Kamenice  
Redakce: Magdalena Boukhemisová 
Korektury: Nikola Dlabajová 
Sazba: Nikola Dlabajová 
Vydává: OÚ Kamenice, IČ: 00240273 
Adresa redakce: Ringhofferovo náměstí 434, Olešovice, 
251 68 Kamenice; heslo „Redakce”  
Telefon a fax: +420 323 673 105 
E-mail: redakce@kamenice.cz  
Tisk: Smart Media System s.r.o. 
Počet: 2000 ks 
Registr: MK ČR E 13287  
Příští uzávěrka: 15. února 
Nevyžádané rukopisy a další podklady nevracíme.  
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko vy-
davatele. Redakce si vyhrazuje právo rukopisy přizpůsobit 
tisku.  
Za obsah, stylizaci i gramatiku článků odpovídá autor pří-
spěvku. Za soulad fotografií se zákonem GDPR odpovídá 
zasilatel.  
Na příspěvky dodané po uzávěrce nebude brán zřetel.  
Autorské články redaktorky jsou podepsány značkou 
„Red“.

Zpravodaj z Kamenice
únor 2026

23

Celá strana: 5 000 Kč 
(na zrcadlo sazby: 188 x 264 mm,  
na spad: 210 x 297 mm + 5 mm) 
Polovina: 3 000 Kč (170 x 120 mm) 
Čtvrtina: 1 600 Kč (90 x 130 mm) 
Osmina: 800 Kč (92 x 63 mm)

Zvýhodněná inzerce:

Dlouhodobá – sleva 30% (5 po sobě jdoucí 
vydání)

Předplacená – sleva 25% (3 po sobě jdoucí 
vydání)

Neziskové organizace – sleva 20 %

Řádková inzerce – do 150 znaků: zdarma

Ceník inzerce (bez DPH)

Uzávěrka příštího čísla: 15. února

Koupím motocykl Simson, i nepojízdný a dlouhodobě 
odstavený, za nabídky předem děkuji. Tel.: 777880580 
email: alesknapp@seznam.cz

Inzerce



Inzerce

https://nekonecnypribehkam.wixsite.com/nekonecnypribeh
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http://www.kamenickastavebni.cz/
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